



Naš Adonai

TÝŽDENNÍK RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI NIŽNÝ HRUŠOV 17. ROČNÍK 15.10.2023

42

Milión detí s ružencom v ruke za mier a jednotu na celom Slovensku

Ružencová reťaz detí sa v minulom roku vinula naprieč Slovenskom. Počet účastníkov iniciatívy *Milión detí sa modlí ruženec* sa priblížil k 200 000 modliaciach sa z celej krajiny. Pripojili sa aj slovenské rodiny žijúce v Nemecku, Anglicku a ďalších krajinách v zahraničí. V roku 2022 sa zaregistrovalo vyše 860 000 ľudí zo 140 krajín sveta.



„Sme veľmi radi, že modlitba ruženca spojila deti spolu s dospelými. V mene celej nadácie ACN ďakujeme všetkým učiteľom, kňazom, katechétom, rodičom a najmä deťom za to, že sa zapojili do tejto modlitby. Som presvedčený, že milosrdný Boh Otec vypočuje volanie svojich detí,“ s vďakou hovorí Miroslav Dzurech, riaditeľ národnej kancelárie ACN na Slovensku, ktorá organizuje túto iniciatívu. Celosvetová ružencová kampaň chce pripomenúť slová Panny Márie z Fatimy, že modlitba s dôverou dieťaťa môže skutočne zmeniť svet, poraziť zlo a priniesť pokoj. Modlitba svätého ruženca spoločne s deťmi posilňuje jednotu v Cirkvi a medzi národmi. V minulom roku 18. októbra sa našich 43 detí zo Základnej školy v Nižnom Hrušove spolu so svojimi kňazmi duchovnými otcami Jozefom Kozákom, rímskokatolíckym farárom a Michalom Rebjakom, gréckokatolíckym farárom v rámci hodín náboženskej výchovy zapojili do celosvetovej výzvy *Milión detí sa modlí svätý ruženec*. Za miesto modlitby si vybrali Gréckokatolícky chrám Zosnutia Presvätej Bohorodičky v Nižnom Hrušove.

Ďakujeme rodičom, ktorí vedú svoje deti k modlitbe. Prijmete pozvanie k spoločnej modlitbe svätého ruženca aj tento rok.

(w.acnslovensko; w.farnostniznyhrusov)

Posolstvo Misijným dielam detí: Ste odvážnymi svedkami evanjelia

19. mája 2023 sme oslávili 180. výročie založenia *Misijného diela detí*. Mons. Charles de ForbinJanson, biskup z Nancy a duchovný pastier s veľkým apoštolským srdcom, ho založil v roku 1843 po tom, ako sa z listov od francúzskeho misionára dozvedel, že mnoho detí v Číne zomiera následkom hladu a zanedbávania. V srdci pocítil hlboký smäd po ich záchrane, a to nielen telesnej, ale i duchovnej, pretože Ježiš, Boží Syn, zomrel a bol vzkriesený na spásu všetkých.



Pri príležitosti tohto výročia si chceme práve z jeho misionárskej horlivosti vziať prvé dôležité ponaučenie: starosť o spásu druhých. Vskutku, ako skutoční Ježišovi učeníci sa snažíme mať srdcia podobné jeho srdcu a nechceme brániť tomu, aby v nás nehorela túžba po spásu všetkých. Práve preto vzniklo nádherné misijné dielo, ktoré aj dnes, po 180 rokoch dynamickej činnosti, učí veľké množstvo detí a mladých na celom svete, ako sa stať *učeníkmi – misionármi*.

V tomto roku si pripomíname aj 150. výročie narodenia osobitného a vzácneho člena Misijného diela detí: svätej Terézie od Dieťaťa Ježiša, patrónky misií, ktorá doň vstúpila vo veku sedem rokov. Práve od nej si chceme vziať druhé veľké ponaučenie: i napriek tomu, že sme ešte veľmi mladí, môžeme svojimi modlitbami prispieť k tomu, aby mohli všetci spoznať a milovať Ježiša, a v tichosti pomáhať iným konať dobro. Ako nás učí svätá Terézia, modlitba je prvým misijným skutkom – dokáže zasiahnuť každé miesto na svete, všetky deti a mladých a každého misionára. Preto vás pozývam, aby ste vďaka modlitbe rástli v priateľstve s naším Spasiteľom, v priateľstve medzi vami a všetkými deťmi a mladými sveta, a stali sa tak šíriteľmi pokoja.

Drahé deti, mládež, misionári, chcem vám zo srdca poďakovať, pretože svojou horlivosťou nám všetci pomáhate, aby sme sa stali odvážnymi svedkami Evanjelia a podelili sa s ostatnými o materiálne dobrá, ale aj o našu vieru. Chcem poďakovať vašim rodičom a animátorom, ktorí vás sprevádzajú a šíria tak charizmu a spiritualitu *Misijného diela detí*.

Považujem vás za svojich osobitných spolupracovníkov. Pokračujte aj ďalej v misijnej horlivosti v súlade s charizmou a s vernosťou vášmu heslu: „*deti sa modlia za deti, deti evanjelizujú deti, deti pomáhajú deťom*“.

Nech vás Pán žehná a nech vás neustále sprevádza – a nezabudnite sa za mňa modliť.

Oznamy

Stretno prvoprijímajúcich v piatok 20.10.- o 17:00 hod. v pastoračnom centre-Zrnko na webe.

Sviatosť zmierenia, ak Boh dá, budem vysluhovať v utorok a v piatok od 17:30 - 17:55 hod..

V stredu 18.10. sa vo filiálnom kostole v Rakovci nad Ondavou od 8:45 hod. zapojíme s našimi deťmi do výzvy - *Milión detí sa modlí sv. ruženec.*

Dňom 11.10.2023 ukončili na základe vlastného rozhodnutia službu kvetinárov pani Palková a pani Boguská. Zároveň k tomuto dátumu pani Palková ukončila aj službu pomocnej kostolníčky. V mene svojom im chcem poďakovať, že pre mňa v ťažkej situácii boli prvé a ochotné byť nápomocné v starostlivosti o kostol. Kvetinová výzdoba v kostole do nástupu novej kvetinárky nebude. Záujemkyne o túto službu, nech sa hlásia niekomu z kurátorského zboru. Zároveň vyzývam ochotného človeka - ženu/muža, ktorý by prebral úlohu pomocného kostolníka/kostolníčky, aby sa hlásil/hlásila priamo u pani kostolníčky Miriam.

V piatok 17. 11. plánujeme spoločný výlet na hokejový zápas HC Košice-Slovan Bratislava. Miništranti to majú za odmenu. Nahlásiť sa môžete do 22.10. v sakristii - platí sa len vstupenka.

V sobotu 21.10. si pripomíname 23. výročie konsekrácie farského kostola Najsvätejšieho Tela a Krvi Pána v Nižnom Hrušove.

Aj tento mesiac vo štvrtok 19.10.2023 sme všetci pozvaní na stretnutie Združenia Faustínium do kláštora, kde sa stretneme po svätej omši. V Lectio Divina tentokrát budeme rozjímať nad textom zo Svätého písma: Lk 11, 47–54.

Na budúcu nedeľu máme zbierku na Misie.

Rozpis modlitieb svätého ruženca v mesiaci október:

Pondelok:	16.10.2023 - 3. ruža
Utorok:	17.10.2023 - 4. ruža
Streda:	18.10.2023 - deti
Štvrtok:	19.10.2023 - 5. ruža
Piatok:	20.10.2023 - 6. ruža
Sobota:	21.10.2023 - 7. ruža
Nedeľa:	22.10.2023 - Rodičia prijímajúcich detí





Sväté omše

16.10.	Pondelok <i>Sv. Hedviga</i>			Pro populo
17.10.	Utorok <i>Sv. Ignác Antiochijský</i>	Nižný Hrušov	18:00	+ z rod. Bidleňovej a Jurovčákovej
18.10.	Streda <i>Sv. Lukáš</i>	Rakovec	16.30	+ Lenka, Pavol
19.10.	Štvrtok	Nižný Hrušov	18:00	+ Ladislav Mikula
20.10.	Piatok	Nižný Hrušov	18:00	+ z rod. Tomášikovej
21.10.	Sobota Výročie konsekrácie kostola	Nižný Hrušov	8:00	+ Ján a rodičia
22.10.	29. nedeľa cez rok <i>Misijná nedeľa</i>	Rakovec	8:30	ZBP pre Adrianu „50“
		Nižný Hrušov	10:00	ZBP Simonka a Natálka

* V tomto misijnom mesiaci október sa v myšlienkach a modlitbe spájame za všetkých slovenských misionárov vo svete a ich službu. Pamätáme si ešte vzácnu návštevu otcov misionárov Mariána Kaššaja z Kene a otca Lukáša Mizeráka, verbistu pôsobiaceho na Kube.

* Udalosti z pondelkového zemetrasenia nás všetkých prekvapili. No oveľa viac sa dotýkajú obyvateľov obcí Ďapalovce, Giglovce patriace do farnosti Holčíkovce, kde pôsobí náš bývalý kaplán, duchovný otec Miroslav Pillár. Pri spoločnej modlitbe svätého ruženca prosme za všetkých, ktorých postihli následky zemetrasenia a za všetkých, ktorí svoju službou, prácou a dobrotou pomáhajú akýmkoľvek spôsobom.

Farský týždenník *Náš Adonai* vydáva pre vnútornú potrebu farnosti:

Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšieho Tela Pána Nižný Hrušov

Príspevky a komentáre - maximum 20 riadkov - posielajte na: faraniznyhrušov@gmail.com

Za pravopisnú a jazykovú úpravu zodpovedá autor článku. Fotografie: zdroj internet a archív farnosti.

Tel: 0940 985 336